



Руководитель Заднепровского межрайонного следственного отдела регионального СУ СКР провел личный прием женщины – инвалида из поселка Кошино



Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области продолжается проведение доследственной проверки по сообщению выявленному в ходе мониторинга СМИ о нарушении прав женщины-инвалида в Смоленской области.

В региональных СМИ был размещен видеосюжет о нарушении прав жительницы деревни Кошино Смоленской области, являющейся инвалидом, на доступную среду. Многоквартирный дом, в котором проживает женщина не оборудован пандусом, в результате чего при передвижении вне жилища она вынуждена прибегать к помощи третьих лиц. Ввиду технической невозможности установки пандуса в подъезде, женщине предложено оборудовать отдельный вход через оконный или балконный блок за свой счет.

Накануне руководитель Заднепровского межрайонного следственного отдела Алексей Лапиков встретился с женщиной. В ходе личного приема она рассказала о своих проблемах и трудностях, с которыми столкнулась после получения инвалидности.

В настоящее время следственными органами совместно с органами местного самоуправления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

разработан план по решению возникшей ситуации и восстановлению нарушенных прав.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1825357>